

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΗΣ ΡΩΜΙΟΣΥΝΗΣ: ΙΕΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
(Π.Α.Τ.Ρ.Ι.Σ)

**Αγγελάκη 17, Τ.Κ. 54621 – Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310 288285,
Website : <http://www.patris-hellas.org> & e-mail: info@patris-hellas.org**



ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΣΠΕΡΙΔΑΣ της 10ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018



Στην κατάμεστη μεγάλη Αίθουσα Διαλέξεων της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών (Εθνικής Αμύνης – Βασ. Σοφίας – Αρ. 4) πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Οκτωβρίου 2018 (18.45 – 21.30) με μεγάλη επιτυχία η προγραμματισμένη «Εσπερίδα» της «Παγκόσμιας Ακαδημίας Της Ρωμιοσύνης : Ιερός Σύνδεσμος» με θέματα και ομιλητές:

α. «Πατροκοσμάς: Ο Χτίστης της Ρωμιοσύνης» - Νατσιός Δημήτριος, Δάσκαλος - Δημοσιογράφος και Συγγραφέας.



β. «Είκοσι έξυπνες ιδέες για επιτυχημένη μακροβιότητα» - Τσολάκη Μάγδα, Νευρολόγος, Ψυχίατρος, Θεολόγος, Καθηγήτρια Α.Π.Θ..



Η έναρξη της άρτια οργανωμένης εκδηλώσεως έγινε με την εν πρώτοις εμφάνισι ενός επιλέκτου κλιμακίου της χορωδίας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου – Πολιούχου της Θεσσαλονίκης μας υπό την Διεύθυνσι του εκλεκτού Χοράρχη – Πρωτοψάλτη κ. Χρήστου Σουσούρα.



Ονοματεπώνυμα των Μελών της Χορωδίας:

ΚΟΥΤΩΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΚΑΡΑΙΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΟΛΥΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ
ΚΗΛΙΠΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΡΙΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΒΑΡΕΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΕΥΓΝΩΣΙΑ
ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΜΑΝΑΑΤΖΗ ΒΑΛΑΣΙΑ
ΚΟΥΦΟΝΙΚΟΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΘΑΥΜΑΧΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ	ΜΑΜΜΑΛΗ ΠΑΡΘΕΝΑ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ
ΧΑΤΖΗΜΕΛΕΤΙΟΥ ΚΟΣΜΑΣ	

**Εψάλλησαν τα απολυτίκια και οι Ύμνοι:
 Αγίου Δημητρίου
 Άγιου Κοσμά του Αιτωλού
 Τριών Ιεραρχών
 Σε υμνούμεν
 Αγνή Παρθένε**

Το μουσικό αυτό τμήμα του Προγράμματος έκλεισε με το τραγούδι της «Ξακουστής μας Μακεδονίας» το οποίο όρθιοι τραγούδησαν οι εκατοντάδες των προσελθόντων Θεσσαλονικέων πολιτών και αρχών.

Αμέσως μετά, ο Πρόεδρος της Ακαδημίας κ. Απόστολος Σιώκος χαιρέτησε τους πολίτες και τους παρισταμένους εκπροσώπους αρχών και οργανώσεων και κάνοντας την εισαγωγή στην Εσπερίδα αναφέρθηκε εν αρχή στους λόγους που επέβαλλαν την επιλογή των δύο σπουδαίων θεμάτων.



Όπως στην εποχή του Πατρο-Κοσμά του Αιτωλού το γένος των Ρωμίων κινδύνευε με αφανισμό από την βάρβαρη καταπίεσι απ' τους Οθωμανούς κατακτητές με εξαναγκαστικούς εξισλαμισμούς, βασανιστήρια και λοιπές βαναυσότητες, έτσι και σήμερα κάτω από έξωθεν εθνοκτόνες μεθοδεύσεις δεκαετιών και έσωθεν πρόθυμους εξωνημένους κονδυλοφόρους καταβάλλονται ποικιλόμορφες προσπάθειες για «Λιβανοποίηση» της Ελλάδος και ηθική και υλική εξόντωση του λαού και της ύπαρξης του Έθνους των Ελλήνων.

Γιατί όλα αυτά πράγματι στοχεύουν στην ύπουλη δολοφονία της Ελληνορθόδοξης Πίστης και Παράδοσης των Πατέρων μας και της Ελληνικής Ψυχής μας.

Με πόνο ψυχής και συγκίνηση Εθνεγερτηρίου Προσκλητηρίου, ο Πρόεδρος της Ακαδημίας αναφέρθηκε δι' ελαχίστων στις από της ίδρύσεως του Νεοελληνικού κράτους εδώ και δύο αιώνες αρνητικές παρεμβάσεις, εξαγορές συνειδήσεων, εκβιασμούς έως και δολοφονικές δράσεις και πράξεις έξωθεν των τειχών προγραμματιζόμενες και με δυστυχώς πρόθυμα δολοφονικά χέρια έσωθεν των τειχών εκτελούμενες.

Επιγραμματικά ανέφερε την δολοφονία του Καποδίστρια, την ηθική εξόντωση του Κολοκοτρώνη και των άλλων ηρώων Επαναστατών της Ελευθερίας του 1821, οι οποίοι έδωσαν όλα τα υπάρχοντα τους και το αίμα τους ακόμα για να σταθεί όρθια «η Πίστι η Αγία του Χριστού και της Πατρίδος η Ελευθερία», την δολοφονία του Γεωργίου του Α', του Πρίγκιπα Αλεξάνδρου και του Ίωνα Δραγούμη και έκλεισε με την αδελφοκτόνο ξενοκίνητη εθνική τραγωδία της δεκαετίας 1940-1950 και τις απερίσκεπτες και αχρείαστες δολοφονίες του Μπακογιάννη και του Λαμπράκη...

Κί' όλα αυτά για να μην καταφέρει αυτός ο τόπος να ομονοήσει, να ορθοποδήσει, να μην καταφέρει να γίνει αυτεξούσιος, αυτάρκης και ισχυρός.

Σήμερα ακριβώς, καλούμαστε όλοι να απαιτήσουμε και να εργαστούμε έτσι ώστε πριν απ' όλα τα άλλα οι Ελληνόπαιδες να αποκτήσουν παιδεία και μόρφωση έτσι ώστε η νέα γενιά να μπορέσει να σταθεί απέναντι στις εθνοβόρες εφαρμοζόμενες πολιτικές ώστε αφενός μεν να διεκδικήσει για την Ελλάδα μας την θέση που πράγματι την ταιριάζει απ' την Ιστορία και τον Πολιτισμό της που δεν είναι άλλη απ' αυτή ενός καταυγάζοντος Φάρου Ανεσπέρου Φωτός Δικαιοσύνης και Ελευθερίας και αφετέρου να δώσει διέξοδο στα αδιέξοδα της άκρατης ιμπεριαλιστικής δυτικής κερδοσκοπίας (π.χ. Τζορτζ Σόρος) ακριβώς επειδή η διαιώνια ιδέα Ελλάδα με την Ολυμπία, τον Παρθενώνα, τις Αιγές, την Αμφίπολη και το Αγιονόρος μπορεί πράγματι να προσφέρει την «Λύση» στην βάρβαρη επίθεση της Παγκοσμιοποίησης κατά του «Ανθρώπου».

Εν συνεχεία, ο Συντονιστής της Εσπερίδας, Δημοσιογράφος κ. Φώτης Γιοβαννόπουλος ανέλαβε την παρουσίαση των ομιλητών και των θεμάτων που ανέλαβαν να αναπτύξουν.



Οι διακεκριμένοι ομιλητές διεξήλθαν με μεγάλη επιδεξιότητα και πληρότητα τα δύο πλούσια όσο και δύσκολα αυτά θέματα και επέτυχαν να συνταιριάσουν με θαυμάσιο τρόπο ένα Ιστορικό-Πολιτιστικό θέμα που έχει σχέση με την μόρφωση των Ελληνοπαίδων για μια Ελληνοπρεπή και αξιοπρεπή στάση ζωής και δράσης μέχρι της ενηλικιώσεως τους και ένα Ιατρικό-Κοινωνικό θέμα στο οποίο παραστατικά και καταληπτά δόθηκαν στο πολυπληθέστατο ακροατήριο έμπρακτες οδηγίες για το πώς οι μεσήλικες και οι της πιο ώριμης ηλικίας θα μπορούσαν να επιτύχουν μια παραγωγική πνευματικά και σωματικά ευδαίμονη μακροβιότητα και με όσο το δυνατόν φυσικά λιγότερη επιβάρυνση φροντίδας τους απ' τις νεότερες γενιές.

Κατά την διάρκεια της Εσπερίδας η Ακαδημία τίμησε τον διακεκριμένο ομιλητή, Διδάσκαλο – Θεολόγο και εκλεκτό Δημοσιογράφο – Συγγραφέα κ. Δημήτριο Νατσιό, με την ανακήρυξή του, ως Επίτιμο Μέλος της, για την δράση και το έργο του, τα οποία διακρίνονται για την Ελληνοπρεπή – Χριστιανική Αρετή τους.

Η τηλεοπτική κάλυψη της όλης διεξαγωγής της Εσπερίδας σύντομα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ακαδημίας καθώς και στο Youtube.

